

你关心的食品安全问题是啥? 来说说吧

汝河路街道开展“征集群众关心的食品安全问题”活动

本报讯 为全面推进国家食品安全示范城市创建,提高人民群众对创建国家食品安全示范城市的获得感和满意度,近日,汝河路街道开展“征集群众关心的食品安全问题”活动。

本次活动采取问卷调查形式,动员广大居民积极参与食品安全问题征集,主动提出自身关心的食品安全问题。征集范围包括保健食品、婴幼儿奶粉、食用农产品、校园食堂等食品安全的具体热点、难点问题。截至目前,共征集问题67条。

汝河路街道负责人表示,将通过向市民征集关心的食品安全问题来及时获知和解决群众的食品安全诉求,研究提出解决问题的措施办法,提高食品安全监管的针对性和有效性,做到有效解决、及时反馈,让群众满意,切实提升辖区食品安全保障水平。

记者 张改华 通讯员 刘彦彦

新闻1+1

航海西路街道发出开学提醒 为学生食品安全保驾护航

本报讯 为提升少年儿童食品卫生、安全意识,营造有利于少年儿童健康成长的社会文化环境和浓厚的食品安全共治氛围,近日,航海西路街道组织各社区工作人员向居民发放宣传页,提醒家长朋友们要对食品质量安全问题高度关注,增强防范意识。一是在在购买食品时一定要选择正规厂家生产的,不要贪图便宜购买“三无”产品,要仔细查看有无生产日期、生产厂名、厂址、食品名称电话、食品说明、食品质量检验

合格证明等标识。二是不购买来源不明、超过保质期、性状发生变化的食品,以及未按照食品标签说明书标示温度要求进行储存的冷冻冷藏食品(例如酸奶的贮藏温度为2℃~6℃)。三是在选购食品时要向商家索要发票或购物凭证,当食品出现问题时才能更好地维护自身的合法权益。如发现不合格现象,可向市场监督管理部门反映,也可拨打67654315进行举报和投诉。

记者 张改华 通讯员 程晓彤



中原区 普及口腔卫生知识

本报讯 近日,中原区慢性病综合防控办公室工作人员在晶华城社区开展以健康口腔为主的慢性病综合防控知识宣传活动。为提高群众参与度、保障宣传效果,中原区慢性病综合防控办公室准备了各种慢性病防控知识宣传彩页和日常用品小礼物,并邀请社区卫生服务中心口腔科医师到现场进行免费咨询。活动中,许多家长带着孩子咨询口腔健康方面的问题,社区及周边群众也积极参与其中。活动共吸引了200余名居民群众参加。记者 张改华

中原西路街道 开展消防安全大排查

本报讯 近日,中原西路街道结合“路长制”工作,在深入推进城市精细化管理的同时,在辖区各门店开展消防安全大排查。路长带领工作人员对各个沿街门店的消防器材的配备情况、店内是否有违规用火、用电现象、电器线路是否按要求铺设等安全隐患进行了检查,并结合“路长制”工作要求,对各个门店的“门前四包”等进行全面检查,针对存在的消防器过期、电线私拉乱扯、“二合一”等现象,对于能当场整改的,督促其当场整改;不能当场整改的,办事处安监办立即下发《隐患整改通知书》,责令限期整改,严格落实消防安全主体责任,健全完善消防安全制度,加强用火、用电安全管理工作,要求门店负责人按要求立即整改到位,切实把安全隐患问题消除在初期阶段。记者 张改华 通讯员 李林华

我做的手工包好看不?

棉纺路街道开展制作中国风手工包活动

本报讯 8月10日,棉纺路街道锦绣城社区党总支在社区老年工作站开展“红色文艺轻骑兵下基层”之制作中国风手工包活动。近20名居民参加此次活动,年龄最大的80岁,年龄最小的5岁。大家欢聚在一起,边做边交流。

活动开始前,志愿者给大家分发了此次手工课的材料,并从布的打折封边,手

工包的捏缝、塞布,针的隐形缝法,一一进行传授。大家看了示范后,都迫不及待地动起手来,相互交流协作,一个个精美的手工包慢慢呈现在了大家眼前。

此次活动让大家获得了满满的成就感,体验到了艺术创造带来的乐趣。同时让孩子和家长感受到了亲子合作的乐趣。记者 张改华 通讯员 魏艺璇 文/图



我的暑假我做主

绿东村街道开展青少年暑期快乐营活动



本报讯 8月6日至8月10日,绿东村街道陇西社区党总支联合康桥上城品物业服务中心在社区活动室开展了为期5天的青少年暑期快乐营活动。此次活动共吸引了30多名社区儿童青少年的热情参加。

在5天的活动中,老师们以团队活动的形式,开展了制作小名片、自我介绍、儿童安全自护教育、民族运动会知识分享、趣味问答、陶瓷彩绘、制作万花筒、读书,以及“我画我的家”等丰富多彩的活动。孩子们在玩中学、学中玩,发展和提高了实践动手、发散思维、语言表达、团队合作等综合能力,孩子们更在学习的过程中学会了感恩与宽容,培养了坚毅品格,收获了珍贵的友谊。

记者 张改华 通讯员 樊轶华 吴艳萍 文/图

绿东村街道召开 “6S”管理解读培训会

本报讯 8月15日,绿东村街道电缆社区召集辖区商户在社区会议室召开流通环节食品安全“6S”管理解读培训会。培训会上,食药所所长马杰深度讲解了食品安全“6S”的管理理念以及该项工作带给大家的意义,希望通过此次培训,商户们能最大程度地收获到“6S”是什么。下一步,社区还将继续强化经营业主食品药品安全责任,提高食品药品安全意识,为居民群众的饮食消费安全提供有效保障。记者 张改华 通讯员 王艳

阳光新城社区 开展消防演练

本报讯 近日,阳光新城社区开展消防培训演练活动。相关工作人员及居民100余人参加。

消防知识培训讲座聘请了专业消防人员进行消防常识、安全逃生知识培训,介绍了火灾隐患检查和整改、火灾的初期补救、火灾现场逃生方法等。随后在小区广场进行消防演练。紧接着,又对消防栓、消防带的正确使用和出水灭火进行演练,进一步增强了社区、物业、商户、居民的消防安全防范意识和自救自护能力。记者 张改华

中原区迎来首个“商场+教育”综合体

本报讯 8月19日上午,在中原商贸城三楼,中原商贸城与中原教育城成功签约“商场+教育”大型教育综合体项目,打造中原区首家“商场+教育”大型教育综合体新模式。

据悉,近几年来,随着房租、人力成本

高和消费者消费模式的改变,导致购物中心、大型商场之类的城市综合体也开始面临营销转型的问题。此次中原商贸城与中原教育城达成签约,用行动开创了商业和教育联姻、互惠互利的新模式,从理念、体验、合作方式等多方面进行了全面升

级。届时,通过对现有市场教育机构的资源整合,并利用项目中的公共共享空间、学习教室、小剧场、各类专业教室等,打造一体化、场景式新型素质复合式教育服务平台,为辖区广大中小學生提供全方位的优质服务。记者 张改华